
BRM.0012-5.35.2026 

Protokół Nr 35 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Społecznych 

z dnia 12 lutego 2026r. 

 

Posiedzeniu przewodniczyła Pani Anna Kollek, Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, 

Spraw Społecznych.  

Obecni według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad 
1. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego za 2025r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia kryteriów oraz określenia ich 

wartości punktowej w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych przedszkoli oraz 

oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę 

Władysławowo  

3. Zaopiniowanie planu pracy Komisji na 2026r. 

4. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności Komisji w 2025r. 

 

 

Sprawy oświaty referuję Pani Katarzyna Miler 

1. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego za 2025r. 

 

Radni zapoznali się z treścią sprawozdania. Nie wniesiono dodatkowych zapytań, uwag. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia kryteriów oraz określenia ich 

wartości punktowej w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych przedszkoli oraz 

oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę 

Władysławowo  

Projekt uchwały: 

 

 § 1. Ustala się kryteria wraz z liczbą punktów w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych 

przedszkoli w Gminie Władysławowo:  

1) kandydat, który zamieszkuje w Gminie Władysławowo – 30 punktów;  

2) kandydat, który potrzebuje zapewnienia opieki w czasie przekraczającym 8 godzin 

dziennie i będzie korzystał z czterech posiłków dziennie, ze względu na organizację pracy 

zawodowej rodziców - 15 punktów;  

3) pozostawanie obojga rodziców/opiekunów prawnych w zatrudnieniu lub pozostawanie 

rodzica/ opiekuna prawnego samotnie wychowującego w zatrudnieniu, lub prowadzenie przez 

nich całorocznej działalności gospodarczej lub pobieranie nauki w systemie dziennym - 5 

punktów;  

4) rodzeństwo kandydata uczęszcza do tego przedszkola w roku szkolnym, w którym 

przeprowadzana jest rekrutacja i będzie kontynuowało uczęszczanie w kolejnym roku 

szkolnym – 4 punkty.  

§ 2. Ustala się kryteria wraz z liczbą punktów w postępowaniu rekrutacyjnym do oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Władysławowo:  

1) kandydat zamieszkuje w obwodzie szkoły, w której mieści się oddział przedszkolny -10 

punktów;  

2) rodzeństwo kandydata uczęszcza do tej szkoły, w której organizowany jest oddział 

przedszkolny w roku szkolnym, w którym przeprowadzana jest rekrutacja i będzie 

kontynuowało naukę w kolejnym roku szkolnym – 5 punktów.  

beata.jamros
Nagłówkowa



§ 3. Określa się wzór dokumentu, niezbędnego do potwierdzenia kryteriów, o których mowa 

w § 1 stanowiący załącznik nr 1.  

§ 4. Określa się wzór dokumentu, niezbędnego do potwierdzenia kryteriów, o których mowa 

w § 2 stanowiący załącznik nr 2.  

§ 5. Traci moc uchwała nr IV/46/2019 Rady Miejskiej Władysławowa z dnia 30 stycznia 

2019 roku w sprawie ustalenia kryteriów oraz określenia ich wartości punktowej w 

postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych w 

szkołach podstawowych prowadzonych w Gminie Władysławowo.  

§ 6. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Władysławowa.  

§ 7. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku 

Urzędowym Województwa Pomorskiego. 

UZASADNIENIE  
Zgodnie z art. 131 ust.1 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2025 r., 

poz. 1043 ze zm.), do przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego oraz oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych przyjmowane są dzieci zamieszkałe na obszarze 

danej gminy. W przypadku większej liczby kandydatów spełniających powyższy warunek niż 

liczba wolnych miejsc w publicznym przedszkolu, oddziale przedszkolnym w publicznej 

szkole podstawowej lub publicznej innej formie wychowania przedszkolnego na pierwszym 

etapie postępowania rekrutacyjnego brane są pod uwagę następujące kryteria ustawowe:  

1) wielodzietność rodziny kandydata,  

2) niepełnosprawność kandydata,  

3) niepełnosprawność jednego z rodziców kandydata,  

4) niepełnosprawność obojga rodziców kandydata,  

5) niepełnosprawność rodzeństwa kandydata,  

6) samotne wychowywanie kandydata w rodzinie,  

7) objęcie kandydata pieczą zastępczą (art. 131 ust. 2 upo.).  

Kryteria powyższe mają jednakową wartość (art. 131 ust. 3 upo.).  

Stosownie do art. 131 ust. 4 upo. w przypadku równorzędnych wyników uzyskanych na 

pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego lub jeżeli po zakończeniu tego etapu dane 

publiczne przedszkole, oddział przedszkolny w danej publicznej szkole podstawowej albo 

dana publiczna inna forma wychowania przedszkolnego nadal dysponuje wolnymi miejscami, 

na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego są brane pod uwagę kryteria określone przez 

organ prowadzący, z uwzględnieniem zapewnienia jak najpełniejszej realizacji potrzeb 

dziecka i jego rodziny, zwłaszcza potrzeb rodziny, w której rodzice albo rodzic samotnie 

wychowujący kandydata muszą pogodzić obowiązki zawodowe z obowiązkami rodzinnymi, 

oraz lokalnych potrzeb społecznych. Organ prowadzący określa dokumenty niezbędne do 

potwierdzenia tych kryteriów. Organ prowadzący określa nie więcej niż 6 kryteriów, o 

których mowa w ust. 4 i 5, oraz przyznaje każdemu kryterium określoną liczbę punktów, przy 

czym każde kryterium może mieć różną wartość. (art. 131 ust. 6 upo.)  

W konkluzji należy podjąć przedmiotową uchwałę. 

 

Przewodnicząca Komisji zapytała czy są dodatkowe uwagi, zapytania do treści projektu 

uchwały? 

Uwag, zapytań nie zgłoszono. 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca komisji poddała pod głosowanie przedstawiony projekt 

uchwały. 

 

Głosowanie: 3 głosy za – opinia pozytywna 

 



 

Radna Kamila Janowicz dopytała o zadanie inwestycyjne związane z remontem stołówki w 

Szkole Podstawowej Nr 2 we Władysławowie. 

 

Obecna na posiedzeniu Komisji Pani Anna Muza odpowiedziała, że w dniu jutrzejszym 

nastąpi podpisanie umowy na kwotę 65 000, 00 zł w związku z wykonaniem projektu 

technicznego stołówki. W połowie czerwca dokumentacja techniczna powinna zostać 

wykonana. 

 

Jeśli uda się „znaleźć” dodatkowe środki finansowe w budżecie Gminy Władysławowo 

można przystąpić do remontu stołówki w miesiącach: lipiec, sierpień 2026r. 

 

Radna Kamila Janowicz zaznaczyła, że złoży wniosek formalny o zabezpieczenie 

dodatkowych środków finansowych na remont stołówki. 

 

Radny Robert Radtke dopytał o osobę w Urzędzie zajmującą się realizacja zadania: 

„Częściowa przebudowa budynków A.B C D w ZS nr 1 wraz z wymiana pokrycia dachu i 

instalacji odgromowej” 

 

Pani Anna Muza zasugerowała, aby po posiedzeniu Komisji udać się do jej biura i 

zweryfikować komu [przydzielono to zadanie. 

 

 

3. Zaopiniowanie planu pracy Komisji na 2026r. 

 

 

PLAN PRACY KOMISJI OŚWIATY, ZDROWIA, SPRAW SPOŁECZNYCH 

NA ROK 2026 

 

 Zakres działania Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Społecznych zawarty jest w § 22 Statutu 

Gminy Władysławowo. Komisja opiniuje: projekt budżetu, projekty uchwał dotyczących oświaty, 

sprawy dotyczące funkcjonowania żłobków, przedszkoli i szkół i innych placówek oświatowych, 

programy dotyczące polityki rodzinnej, pomocy społecznej oraz programów profilaktycznych 

realizowanych  na terenie Gminy. 

 

Termin Zadania Uwagi  

Styczeń  Opiniowanie spraw bieżących, 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

 

Luty  Podsumowanie pracy Komisji za 2025 rok, 

 Przygotowanie Planu pracy komisji na 2026r., 

 Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości 

średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego za 2025r. 

 Opiniowanie spraw bieżących, 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

 

Marzec  Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy 

Społecznej w 2025 roku, 

 Sprawozdanie z działalności Gminnej komisji ds. 

Rozwiazywania Problemów Alkoholowych, 

Osoba odp. Dyrektor OPS-u 

 

Informacje przygotowuje 

Przewodnicząca G.K. ds. 



 Rozliczenie dofinasowania doskonalenia zawodowego 

nauczycieli w obecnym roku szkolnym (tylko 

sprawozdania), 

 Ocena poziomu kształcenia w szkołach na podstawie 

wyników sprawdzianów i egzaminów zewnętrznych  

 Opiniowanie spraw bieżących, 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

R.P.A. 

 

Informacje od dyrektorów 

placówek oświatowych 

 

 

 

Kwiecień  Sprawozdanie z dofinasowania przedszkoli 

niepublicznych Gminy Władysławowo, 

 Opiniowanie spraw bieżących, 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

Skarbnik Władysławowa  

Maj  Opiniowanie spraw bieżących, 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

 

Czerwiec  Informacja na temat realizacji budżetu oświaty w roku 

2025,  

 Opiniowanie spraw bieżących, 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 
 

Osoba odpowiedzialna za 

przygotowaniu informacji – 

Główna Księgowa ZOPO 

 

 

 

Lipiec -  - 

Sierpień  Ocena przygotowania placówek oświatowych do 

rozpoczęcia roku szkolnego oraz ocena stanu 

higieniczno - sanitarnego placówek w oparciu o 

przepisy BHP 
 

Posiedzenie wyjazdowe 

 

 

 

Wrzesień  Informacja w sprawie działań na rzecz osób 

niepełnosprawnych w Gminie Władysławowo,  

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

 

Październik 

 
 Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych 

Gminy Władysławowo za poprzedni rok szkolny, w 

tym o wynikach egzaminów, 

 Opiniowanie spraw bieżących, 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

Informację przygotowuje 

Dyrektor ZOPO 

Listopad 

 
 Opiniowanie spraw bieżących, 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

 

 

Grudzień 

 
 Opiniowanie budżetu Gminy Władysławowo w 

zakresie działów: 

 DZIAŁ  700 – GOSPODARKA MIESZKANIOWA, 

 DZIAŁ  801 – OŚWIATA I WYCHOWANIE, 

 DZIAŁ  851 - OCHRONA ZDROWIA, 

 DZIAŁ  852 – POMOC SPOŁECZNA, 

 DZIAŁ  853 – POZOSTAŁE ZADANIA W ZAKRESIE 

Radni 

Skarbnik Władysławowa 

Kierownicy Referatów 



POLITYKI SPOŁECZNEJ, 

 DZIAŁ  854 – EDUKACYJNA OPIEKA 

WYCHOWAWCZA,  

 DZIAŁ  855 – RODZINA. 

 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Władysławowo na lata 2027 – 2039 w zakresie działu 

należącego do właściwości Komisji. 

 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Władysławowo na 2027r. 

 Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

 

 

Posiedzenia Oświaty, Zdrowia, Spraw, Społecznych Rady Miejskiej Władysławowa 

odbywają się w trzeci czwartek miesiąca lub w razie zaistnienia konieczności (terminy 

ustalane są na bieżąco przez Przewodniczącą Komisji).    

Tematy wiodące Komisji mogą ulec zmianie w ciągu roku zgodnie z wnioskami radnych i 

Burmistrza Władysławowa. 

 

Przewodnicząca komisji zapytała czy są uwagi do przestawionego planu pracy? 

 

Uwag nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie powyższego planu pracy. 

 

Głosowanie: 3 głosy za – opinia pozytywna   

4. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności Komisji w 2025r. 
 

Komisja Oświaty, Zdrowia, Spraw Społecznych została powołana przez Radę Miejską 

Władysławowa dnia 28 sierpnia 2024 r. Uchwałą Nr IV/63/2024. 

Do składu komisji wybrano następujących radnych: 

 

1. radna Anna Kollek- Przewodnicząca Komisji 

2. radna Kamila Janowicz 

3. radna Małgorzata Parylak 

4. radny Robert Radtke 

5. radna Ewa Staniszewska 

 

Od maja 2025r. Komisja odbyła 23 posiedzenia, podczas których zrealizowała tematy 

wynikające z przyjętego w dniu 16 stycznia 2025 roku planu pracy. W okresie 

sprawozdawczym Komisja wydała opinie w 7 sprawach oraz wystosowała do Burmistrza 

Władysławowa 1 wniosek. Tematy z planu pracy komisji zostały w pełni zrealizowane. 

 

Komisja Oświaty, Zdrowia, Spraw Społecznych w trakcie posiedzeń poruszała następującą 

tematykę:  



1. Sprawy dotyczące profilaktycznej działalności informacyjnej i edukacyjnej w zakresie 

rozwiązywania problemów alkoholowych i przeciwdziałania narkomanii w Gminie 

Władysławowo 

2. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2024 

3. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji rocznego programu współpracy Gminy 

Władysławowo z organizacjami pozarządowymi 2024r.  

4. Wizytacja placówek oświatowych w Gminie Władysławowo w związku z 

nadchodzącym rokiem szkolnym 2025/2026 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu udzielania 

stypendium Burmistrza Władysławowa 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy 

Gminy Władysławowo z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026” 

7. Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy Władysławowo na 2026r. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Władysławowo na lata 2026-2039 

9. Zaopiniowanie materiałów sesyjnych 

 

Zakres stałych działań Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Społecznych opierał się  

na opiniowaniu wniosków i projektów uchwał kierowanych do Rady Miejskiej przez 

Burmistrza Władysławowa. 

Szczegółowe informacje dotyczące pracy Komisji dostępne są w Biuletynie Informacji 

Publicznej Gminy Władysławowo (zakładka protokoły komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw 

Społecznych) jak również w Biurze Rady Miejskiej Urzędu Miejskiego we Władysławowie. 

 

Sprawozdanie zostało przedstawione podczas posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw 

Społecznych w dniu 12 luty 2026r. 

 

Nie wniesiono uwag do treści sprawozdania. 

 

 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

Przewodnicząca Komisji: 

/-/ Anna Kollek 

Protokół sporządziła:  

B. Jamros, 

dn. 12.02.2026r. 

 

 

 


